

苦命女患癌治不起病，医院和市民伸援手

**追踪**

苦命女患癌治不起病，医院和市民伸援手

# 小伙送来五千救命钱不留名

本报泰安7月25日讯(记者 梁敏) 本报24日报道了岱岳区北集坡镇泉林庄村刘玉云女士在丈夫、女儿相继病逝后，患上乳腺癌无钱医治。不少好心人拨打热线要帮她。25日，一小伙送到病房5000元不留姓名就走了。

25日，泰安市肿瘤医院化疗二科，刘玉云脖子上有放疗定位的标记线。看到记者，她眼泪一下流出来：“没想到这么多好心人帮我，真是太谢谢了。”

23日早上，刘玉云拖着病痛的身体来到市肿瘤医院，她已经被乳腺癌折磨得再也扛不下去，身上只带来能借到的500元，这些钱不够做两个部位的CT检查，还央求医生给她留下50元吃饭。接诊的李杰医生看到这一幕眼眶红了，他联系本报，希望社会救助刘玉云。消息见报当天，十几位市民希望给刘玉云捐款。25日中午，一名年轻男子和同伴赶到医院，送来5000元治疗费和一些水果。

主治医师李杰说：“那个小伙子人真好，一身大汗跑到病房，问了病情，又安抚了患者就走了。我问他名字，可他怎么也不说。最后只打听到姓孙，是外地来泰安做生意的。”李杰告诉记者，有些好心人要刘玉云的银行账号，有人打电话催了几次，可最近几年靠低保维持生活没有银行卡。25日上午，化疗二科一位医护人员拿着刘玉云



泰安市肿瘤医院化疗二科医护人员为刘玉云捐款。本报记者 梁敏 摄

的身份证帮她开通了农村信用社的账户。

得知刘玉云的情况后，市肿瘤医院院长肖宝荣和工会主席刘庆福到一病房看望，承诺减免部分治疗费用，让她安心治病。化疗二科主任王先国说，

已经做过专家会诊，给刘玉云用上了目前国际上最先进的瓦里安驻波直线加速器做放疗。预期放化疗做完后，刘玉云的癌细胞转移淋巴结不再生长，至少能让她生活自理，上肢不再剧痛和麻木。

25日下午，肿瘤医院化疗二科的医护人员组织了捐款。尽管爱心如潮，可目前治疗费用仍有较大缺口，全部费用估计要4万多元。市民如果想帮助刘玉云，请拨打本报热线：6982110。

6000元礼金落车上

的哥捡到还乘客

本报泰安7月25日讯(记者 王世腾 通讯员 孙立安) 24日，泰城的哥李涛车上捡到一钱包，内有6000元现金。失主联系到出租车公司，李涛把6000元现金原数归还。

25日上午10点，在天外村出租车公司，司机李涛把6000元现金还给失主张先生。“真没想到钱能拿回来，真是太感谢司机了。”张先生说，24日上午8点，他打车从玻纤转盘附近到卧牛石，随身带了奶、鱼、鸡、油和6000元现金。“到亲家定日子结婚，下车光拿走后备箱的礼品了。”张先生说，准备拿礼钱给亲家时，发现6000元的礼钱落在出租车上。出租车走远了。“下车时没要发票，心想钱肯定找不回来了。”

李涛说，24日上午10点，他清理出租车时发现前座上有把伞，伞下有个塑料袋，里面有很多钱。“心想失主肯定很着急。”李涛从24日到25日，多次往天外村出租车公司打电话，寻找失主。25日上午，失主张先生打电话给出租车公司。公司经理为双方接上头，李涛把6000元现金原数归还。

# 7月28日

# 大自然地板·木门 万人疯抢大肆狂欢

## 相约济南国际展览中心

除了震撼，我无法承诺太多！

全最高  
场直  
地直  
板降

# 70%↓

**抢！**工厂直供地板最高直降70%  
**返！**凭订单购苏宁电器再返5%  
**奖！**液晶大电视、自行车连环抽

**送！**多款畅销地板买1m<sup>2</sup>送1m<sup>2</sup>  
**吃！**岭南中华名小吃免费品尝  
**看！**传世经典老爷车惊艳登场

主办单位：大自然家居(中国)有限公司

战略协办：苏宁电器股份有限公司



大自然家居(中国)有限公司董事长兼总裁 余学彬  
亲临现场，邀您共同见证！